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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                         Ροδολίβος: 14-05-2026 

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                                       Αριθ. Πρωτ.: -2704- 

ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ                                                                                                                 

  ΠΡΟΣ:                           Τα Τακτικά Μέλη της Δημοτικής 

Επιτροπής του Δήμου Αμφίπολης 

1. Καρκαλέτσης Κύριλλος 

2. Παπαδόπουλος Ιορδάνης 

3. Άντσιου Άννα 

4. Μπαχαρόπουλος Μπαχάρης 

 

(Σε περίπτωση κωλύματος ή απουσία τακτικού μέλους 

                                                                                                           παρακαλούμε να ενημερώσετε το αναπληρωματικό  

                                                                                                           μέλος σας για τα θέματα, την ημερομηνία και την  

                                                                                                                                          ώρα της συνεδρίασης). 

 
                                                                              Κοιν: Πρακτικογράφο Δημοτικής Επιτροπής  

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΤΑΚΤΙΚΗΣ   ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

    Σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει σήμερα,  Παρακαλείσθε 

όπως προσέλθετε στο Δημαρχείο (Κων/νου Κιορπέ 22, Ροδολίβος) την 18η Μάϊου 2026, ημέρα 

Δευτέρα  και ώρα 12:00΄ στην Τακτική Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, για τη συζήτηση 

και λήψη απόφασης στο παρακάτω  θέματα  της ημερήσιας διάταξης: 

 

Θέμα 1ο: Ορισμός δικηγόρου για την σύνταξη εισήγησης νομικής στήριξης  ή όχι του κ. 

Καρκαλέτση Κύριλλου ως καθ’ ύλην χρονικά αρμόδιου Δημάρχου του Δήμου Αμφίπολης (κλητ. 

Θέσπισμα αριθ. Β 19/2026 Α2024/1724)  με δικάσιμο στις 10-6-2026 ενώπιον του Μονομελούς  

Πλημμελειοδικείου Σερρών. 

Θέμα 2ο: Ορισμός δικηγόρου για την σύνταξη γνωμοδότησης για τον εξώδικο ή μη συμβιβασμό περί 

καταβολής αποζημίωσης για ζημίες στο όχημα,  Σχετική αίτηση  με αριθ. πρωτ.: 2516/9-4-2026. 

Θέμα 3ο: Έγκριση  Πρακτικού της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για την προτεινόμενη πράξη με 

τίτλο:  «Προμήθεια συστήματος για τον έλεγχο των καταναλώσεων Δήμου Αμφίπολης». 

Θέμα 4ο: Λήψη απόφασης για υποβολή πρότασης στο «ΕΤΠΑ Κεντρικής Μακεδονίας» για την από 

08/05/2026 πρόσκληση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με κωδικό 121.2.5.3 και με τίτλο: 

«Δημιουργία, επέκταση και αναβάθμιση των δικτύων και των συστημάτων επεξεργασίας και 

διαχείρισης λυμάτων στην Κεντρική Μακεδονία». 

Θέμα 5ο: Λήψη απόφασης συναίνεσης η όχι του Δήμου σχετικά με αίτηση διόρθωσης γεωμετρικών 

μεταβολών στο Εθνικό Κτηματολόγιο 

 



 2 

Θέμα 6ο: έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου "Εκσυγχρονισμός των 

ΚΕΠ του Δήμου Αμφίπολης-κτιριακά (δράση 4.3), μαζί με τα σχετικά δικαιολογητικά που τον 

συνοδεύουν. 

Θέμα 7ο: Έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου: «ΑΝΟΡΥΞΗ 

ΥΔΡΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Δ.Κ.  ΝΕΩΝ ΚΕΡΔΥΛΛΙΩΝ» 

Θέμα 8ο: Συγκρότηση Επιτροπής Εκτίμησης Ακινήτων προς εκμίσθωση 

Θέμα 9ο:Συγκρότηση της Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών μίσθωσης, εκμίσθωσης και 

εκποίησης ακινήτων και κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2026.  
 

Θέμα 10ο:Έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου: « Επέκταση 

αποχετευτικού δικτύου Μ. Σουλίου»                                     

 

Θέμα 11ο: Αποδοχή χρηματοδότησης από τους ΚΑΠ έτους 2026 για κάλυψη δαπάνης μισθοδοσίας 

προσωπικού καθαριότητας, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δίκαιου ορισμένου χρόνου στις σχολικές 

μονάδες της χώρας, για το διδακτικό έτος 2025-2026), έως και τον Ιούνιο του 2026. 
 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

Δήμου Αμφίπολης 

 

 

 

Φραστανλής Στέργιος 


